お得意様各位

有限会社アスナル TEL044-431-0390 FAX044-431-0393

「ハイモースコート」ジ・エッジ/ザ・グロウ オンライン商品説明・施工講習会のご案内

謹啓 貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、下記の通り商品説明・施工講習会を開催いたします。

オンライン形式(ZOOM ソフト使用)で開催となりますので、受講者の皆様のご自宅又は会社事務所でのご参加となります。申込書【別紙 1】に必要事項をご記入の上、FAX にてご返信くださいますようお願い申し上げます。その際、受講者の方の E-mail アドレスが必要となります。受講のFAX 申し込みが確認され次第、講習会事務所より確認メールが送信されますので内容をご確認ください。よろしくお願いいたします。 謹白

記

開催日時:令和6年8月6日(火)13:30~15:30

内容: 【 ハイモースコート ジ・エッジ / ザ・グロウ 】

製品説明・スタッフによるデモ施工・電子施工証明書の説明

開催方法:ZOOM ソフトを使用したオンライン形式

講習費用:1社2,000円

※講習費のご入金を弊社で確認いたしますとエントリー完了となります。

お振込み先は申込書 FAX 受信後、メールでご案内させていただきます。メールを必ずご確認ください。

主催者:株式会社ソフト99コーポレーション 東日本プロユース営業部

〒135-0062 東京都江東区東雲 (シノノメ) 二丁目 11 番 12 号 TEL 03-5520-1599 FAX 03-5520-1601

※受講者の方のパソコン又はタブレットの通信環境により十分にご視聴いただけない場合がございます。安定した通信環境を確保の上、ご参加をお願いいたします。

※コロナウィルス感染拡大防止の観点から当面の間、ご来場での開催の予定はございません。

【別紙 1】

株式会社ソフト 99 コーポレーション 東日本プロユース営業部 E

FAX: 03-5520-1601

「ハイモースコート」ジ・エッジ/ザ・グロウ オンライン商品説明・施工講習会 ご参加申込用紙 お申込み締め切り 7月26日(金)

※状況により締め切り前に申し込み終了の場合がございます

日程	令和6年8月6日(火)
	13:30~15:30 オンライン開催
会社名	
ご住所	〒
電話番号	
FAX 番号	
E-mail アドレス (正確にはっきりとご記入ください)	@
ご参加者名①	
ご参加者名②	
販売店	有限会社アスナル <u>担当 宮﨑 慎也</u> 〒211-0022 神奈川県川崎市中原区苅宿 14-1 TEL044-431-0390 FAX044-431-0393

◎ご提供いただきました個人情報は、本講習会に必要な範囲で使用させていただきます。 ※必ず E-mail アドレスのご記入をお願いします。無い場合には受講いただけません。 ※申込書 FAX 受信後はメールでのご連絡となりますので、メールのご確認をお願いします。